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IRANYITASTECHNIKAI ALAPISMERETEK

GYAKORLATI FELADATOK MEGOLDASA

Az alabbi feladatmegoldasok a Miiszaki Kényvkiado
Iranyitastechnikai alapismeretek c. kiadvany 125. oldalan talalhato

»Qyakorlati Feladatok” c. fejezethez késziiltek.

MUSZAKI KONYVKIADO



| 125. oldal Gy 1: Ajt6 nyitas-zaras vezeérlése

Nyitas:

HA

az ajtd zarva van (S2 szenzor jelez) ES az S3 nyomdgombot mikédtetik (kiviilrél)
VAGY

az ajto zarva van (52 szenzor jelez) ES az $4 nyomégombot miikédtetik (beliilrél),
AKKOR a léghenger az ajtét kinyitja.

Logikai fliggvénnyel:

Y =(S2-S3) +(S2-S4).

S2 kiemelése utan:
Y =S2-(S3+S4).

Zaras:
HA
az ajtoé nyitva van (S1 szenzor jelez) ES az S3 nyomégombot miikédtetik (kiviilrél)
VAGY
az ajtoé nyitva van (S1 szenzor jelez) ES az S4 nyomégombot miikédtetik (beliilrl),

AKKOR a léghenger az ajtét bezarja.
Logikai fliggvénnyel:

Y*=(S1-S3) +(S1-S4).
S1 kiemelése utan:

Y =S1-(S3+S4).

| 125.0ldal Gy2: Megmunkalas harom iranybol

Ha 3-bdl csak 2 szenzor adhat jelet, az allapotleir6 logikai fliggvény S7, S2, S3 szenzor
jeloléssel:

Y=(S1-52-S3)+(S1-52-83) +(S1-S2-S3).



Kapcsolasi abra logikai jelképekkel:
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A vezérlés logikai fliggvénye két bemenet(i vezérlé elemek esetén:

Y =[(S1-S2)+(S3-S1)] +(S3-S2).

Kapcsolasi abra két bemenetu logikai jelképekkel:

| 126. oldal Gy3: Automata mosdgép vizmelegito rendszere

a) A mUkodtetd szervek szabalyozasban betdltott szerepe

Alapjel képzo: menetes allitdcsavar;
Erzékeld: héérzékels;
Kiillonbségképzo: membranhenger;
Rendelkezo: tolattyu-vezérelt relé;
Beavatkozo: futépatron.



b) Hatasvazlat
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¢) A moségép vizmelegitd rendszere nem folytonos szabalyozo, alldsos. A szabalyozott
folyamat jellemzéjének (viz h6mérséklet) értékét a beavatkozé (fitépatron) ki-be kap-
csolasaval kozelitik meg.

126. oldal Gy4: A ,Megmunkalas harom iranybol” feladat megoldasa
pneumatikus elemekkel

A megoldasban a kapcsolasi rajz 3/2-es szelepek felhasznalasaval 6sszedllitott haldzatot
szemléltet, de a feladatnak tobb helyes megoldasa is lehet.
A vezérlést leird logikai fliggvény (kizaré VAGY):

Y =(SI1-S2-S3)+(S1-S2-S3)+(S1-S2-S3).



A kapcsolasi rajz:
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| 126. oldal Gy5: Logikai feltételt teljesit6 aramkor

A logikai figgvény:

Y=(S1-S2)+(S2-SI)

Az dramkor rajza:
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